

秦皇島市青龍縣法輪功學員郝麗萍被構陷到檢察院

【明慧網】2023年12月13日，青龍縣木頭凳鎮法輪功學員郝麗萍與秦市她侍奉的八十八歲的老年法輪功學員一起向世人發放真相年曆時，因不明真相的人舉報，被秦皇島市長江道派出所警察綁架。據郝麗萍家屬說，現被非法關押在秦皇島市看守所，案卷已經到昌黎檢察院，現在家屬想給送衣物，但不讓見。那位老年法輪功學員被非法關幾天後，被放回家，而郝麗萍被以所謂的有“前科”、堅持信仰不放棄修大法為由，警察不放人。詳情待查。◇

翻遍中國憲法和法律 无任何條文指法輪功違法

中共的洗腦宣傳，使很多人疑問：法輪功是不是違法？事實是：中國沒有任何一部法律規定法輪功違法。越來越多的律師和法官，認清了這一點。

中國最高效力的法律是《憲法》。翻遍中國《憲法》，沒有任何條文規定法輪功違法，相反，《憲法》保障中國公民的信仰自由。按照中國現行法律體系，在憲法之下，是全國人民代表大會及其常務委員會制定的基本法律和其他法律（統稱法律）。翻遍中國法律，也找不到任何一部法律說法輪功違法。

“邪教”之說，來自江澤民個人和黨媒《人民日報》。然而公、檢、法機關應依法律辦案，而不能依照政治運動中的報道或內部指令來辦案。◇

染疫的警察尋找救命良方

2021年，一位大陸警察撥打了多倫多的退黨熱線，接電話的是法輪功學員李靜。這位警察上來就問：“你們不是有什麼秘方嗎？”

李靜說：“你是問‘九字真言’嗎？那就是‘法輪大法好，真善忍好’。”“對就是這個，這個真管用嗎？”李靜就給他講了海內外因為相信“九字真言”而獲救的實例。

他聽着聽着打斷說：“先別說那麼多了，我告訴你吧，我吸毒上癮了，無法戒掉，我想跟你們煉功，能戒掉嗎？”李靜說：“有什麼戒不了的？修煉法輪功讓多少人戒煙戒毒，癌症等疑難病都好了，這已經不是什麼新聞了，就看你信不信。武漢肺炎厲害不厲害？連染上病毒的人誠心念‘九字真言’都能保住生命，戒毒算什麼？”

他說：“實話告訴你吧，我其實是感染武漢肺炎了，才找你們的。”李靜說：“那你就找對了，法輪功學員不斷地告訴世人自救的秘訣，相信的都能保平安，你知道真正的秘訣是什麼嗎？第一要‘三退’，第二要誠心念‘九字真言’。你一定要把入過的黨團隊給退了，才真正地擺脫了共產邪靈。”李靜繼續跟他講中共的邪惡，活摘法輪功學員器官的罪行，以及天滅中共的天象，告訴他現在有3.8億人（當時的數字，截至2023年12月6日已有超過4.23億人退出了中共的黨團隊組織）都選擇了“三退”，不與邪惡為伍。

他最後說：“謝謝，那就幫我退了吧，我姓楊。”李靜說：“恭喜你了，給你起個‘天佑’的化名退了。”

目前，中國大陸疫情重燃，人們都在尋求解決之道，那麼人類社會為什麼會發生瘟疫？

2020年3月，法輪功創始人李洪志大師在《理性》一文中指出：“其實瘟疫本身就是針對人心、道德變壞、業力大了而來的。”“目前‘中共病毒’（武漢肺炎）這樣的瘟疫是有目的地、有目標而來的。它是來淘汰邪黨份子的、與中共邪黨走在一起的人的。”“遠離中共邪黨，不為邪黨站隊，因為它背後是紅色魔鬼，表面行為是流氓，而且無惡不作。神要開始铲除它了，為其站隊的都會被淘汰。不信就拭目以待。”

在疫劫面前，常念“法輪大法好，真善忍好”，退出中共黨、團、隊組織，是最有效的避疫良方。◇



法輪大法好
真善忍好



做好人被构陷 洪艳荣与律师在庭前会议中依法陈述

【明慧网】二零二四年一月十日，秦皇岛市抚宁区法院为法轮功学员洪艳荣和梁君开庭前会议。律师顺利把所有证据都过一遍，提出质疑、排除，并对法官、公诉人的管辖权依法提出质疑，与当事法轮功学员一起详细指出警察办案的非法之处。

此次抚宁区法院通知律师来召开庭前会议，这是秦皇岛市第一次发生的由律师申请、被法院通过的一次庭前会议。会议从一月十日上午十点三十分开始到十二点，接着下午从一点一直开到三点多。参与的有法官石文静、检察官李文明和法轮功学员洪艳荣和梁君及她们的律师。

辩护律师依法质证 洪艳荣善意解除有罪辩护律师

一月十日开的庭前会议，目的是法官、公诉人、辩方律师及当事法轮功学员，在开庭前，把所有问题的证据等提前讨论、排除。

律师对证人证言提出质疑，说，时间、事件对比有问题，看录像时，人像模糊，是走路的背影，证明不了是当事人，也没能说明走路与本案的关系。

就这样，从上午十点二十分到十二点、下午一点到三点多，律师把所有证据都过了一遍，提出质疑、排除，并对法官、公诉人的管辖权依法提出质疑。

法官问洪艳荣：你参加法轮功的组织了吗？洪艳荣说，我年轻时，上大学时入党，参加过党组织，党组织有党章、有党员证、有党组织生活。法轮功没有组织，也不存在什么教。

此次庭前会议，为洪艳荣，来了两个律师，一个是北京的律师，一个是当地的吴律师。

吴律师来了，洪艳荣一直看着吴律师，说，吴律师，我不是在检察院阶段已经解除你了吗？吴律师说，我们是一个阶段一个阶段委托的，是你儿子聘请我来的。洪艳荣

说，那你为什么不去见我，商量一下这件事呢？吴律师支支吾吾地说，我要根据当时的情况如何如何。洪艳荣说，那你打算给我怎么辩护呢？吴律师搪塞地说，我现在还不能说，因为录像还没看，定性就不说了，程序也没有走完。洪艳荣说，起诉书上面不都写着吗？你现在说没法说，那怎么给我做辩护呢？吴律师始终没有给洪艳荣一个正面的答复。

于是，洪艳荣当庭要求解除委托关系。法官问吴律师：你同意吗？吴律师说，不是我同意不同意的，是当事人的意见。吴律师要求把刚才的解除他的过程的对话记录，双方签字。法官问：要这个干什么？吴律师拍了照，小声说，涉及到合同的问题。

另外两位律师跟法官商量，不能让洪艳荣的儿子进来一下，再和吴律师、洪艳荣一起商量商量这件事？法官说，不用，法庭尊重当事人的意见。

吴律师向外走时，洪艳荣说：“我不是针对你，因为知道司法局在压你们，是不允许你们做无罪辩护的，我也是为你好，想把你解脱出来，不想给你压力太大，所以希望你能理解。”

洪艳荣又对法官说：我为什么解除这个委托关系？我也是为了维护法律的尊严。

洪艳荣思维非常清晰，她是站在维护大法的基点看待此次被中共迫害。她对律师说，我被判多少年无所谓，我要破除中共诬陷大法与大法弟子的这个罪名，我要在这上想。庭审会议中，整个会议气氛很祥和。

事件背景：陪同老年法轮功学员递送真相材料 被构陷

二零二二年九月九日，海港区七十八岁的法轮功学员倪桂云，在北戴河区蔡各庄市场，向人讲法轮功的真实情况时，被蔡各庄派出所警察绑架。根据背包中的老年乘车

证，警察知道了她家地址，就对她家抄家抢劫，她儿子交一千元钱后，警察让她回家。

二零二三年四月初起，蔡各庄派出所的人员多次上门骚扰，五月三十一日倪桂云被蔡各庄派出所及抚宁区检察院构陷到抚宁区法院，公检法企图对老人非法判刑。

事实上，法轮功教人按真、善、忍做好人没有错，修炼法轮功不仅是合法的，而且应该受到表彰。面对中共莫须有的迫害，法轮功学员本着善念，平和地把真相告诉给民众，正是他们大善、大忍的表现。

倪桂云多次去海宁路派出所，说明自己没有犯法，可是派出所相关人员根本不听，依然罗织材料，将倪桂云构陷至检察院、法院。倪桂云又先后去抚宁县检察院、抚宁县法院想向相关人员说明自己是冤枉的，可是，都被拒见。

就是在这样有冤无处诉的情况下，倪桂云找了律师，整理了相关材料，说明法轮功是合法的，说明自己的行为没有违法，却被非法起诉。她想你们不见我，也不听我说，那就看看材料吧；倪桂云要把材料送到抚宁区检察院、抚宁区法院、北戴河公安局。

因为倪桂云年纪大了，所以，二零二三年六月二十七日，倪桂云去北戴河公安局递交材料时，有几个朋友陪她一起去的，去的人有梁君、洪艳荣和于树云。

二零二三年七月十四日早上八点多，梁君在抚宁区王各庄大集上讲真相时，被绑架；中午十二点，家被抄家。下午一点多，洪艳荣家被非法抄家、绑架。下午六点多，于树云家被抄，当时于树云不在家，警察问于树云上哪去了，她丈夫说被我打跑了。

梁君和洪艳荣还在非法关押中，并被构陷到抚宁区法院。◇

